

HIJACKING

हाईज्याक गर्दै

यो सुसमाचार ट्राक्टर एक कम्प्युटर को साथ अनुवाद गरिएको थियो। यदि तपाईं भाषा सुधार गर्न वा सुधार गर्न सक्नुहुनेछ भने, कृपया info@angp.co.za मा कार्यालयलाई सम्पर्क गर्नुहोस्



यस आधुनिक युगले नयाँ नाटक निर्माण गरेको छ - अपहरण! केही केसहरूमा यसले त्रासदी निम्त्याएको छ। एउटा बोर्ड क्यालिफोर्निया र क्युबा मा अवतरण। हवाको टिकटमा संकेत गरिएको गन्तव्य न्यूयोर्क हो, अझै एकजना आफूलाई नजीकको ईस्टमा भेट्टाउँछ। एक एक ठाउँ को लागी शुरू र अर्को मा समाप्त हुन्छ। अपहरण एक अत्यन्त गम्भीर समस्या भएको छ र अवैध निष्क्रियताको साथ यसको जडानबाट गडबडी गर्ने राजनीतिक पक्षहरू विकास गरेको छ। हामी मध्ये धेरैले सायद यो कहिले देखे छैनौं होला जब कुनै व्यक्तिले पिस्तौल वा हात-ग्रेनेड समातेर एउटा हवाईजहाजको नियन्त्रण लिएको छ। यद्यपि, लाक्षणिक रूपमा बोलेका लाखौं अपहरणकारी विमानहरूमा उडान गरिरहेका छन् र

उनीहरू जान चाहेको ठाउँमा गइरहेका छैनन्। त्यहाँ सबैभन्दा ठूलो र सबैभन्दा खतरनाक अपहरणकर्ता सैतान हो। तपाईंले जीवनमा राम्रो, सायद पूर्ण धार्मिक आदर्शहरूको साथ शुरू गरेको हो कि भनेर उहाँ कम चिन्ता गर्नुहुन्न। उसलाई थाहा छ कि केवल एउटा कुराले महत्व राख्छ, जहाँ आउँछ!

यदि तपाईं लापरवाही आफ्नो जीवन उडान मा रमाईलो, र कि सबै अपेक्षाकृत राम्रो क्रम मा छ, धेरै हिंसात्मक gusts को बावजूद, यति धेरै उनको लागि राम्रो। उसका सबैभन्दा शक्तिशाली हतियारहरू भेष र छलकपट हुन्। ऊ घाँटीमा नाम प्लेट लगाउँदैन र सारा संसारमा आफू को हो र उसले के गर्न चाहन्छ भन्ने कुराको घोषणा गर्दछ, किनकि उसलाई कसले सवारीमा लान्छ? आफूले गर्न खोजेको कुरा हासिल गर्न उसले आफ्नै अहानिकारक घोषणा गरेर आफूलाई बदल्छ। "आज पनि कसले शैतानमा विश्वास गर्छ ?" यसप्रकार, र यस्तै तरिकामा ऊ निर्दोष छु भनी बहाना गर्दछ। अन्ततः सबै क्रमबद्ध भएको देखिन्छ। उसले पापको अहितिकारता पनि घोषणा गर्दछ। "सबैले यो गर्छन्, निश्चित रूपमा यसमा कुनै नोक्सान हुन सक्दैन!"। तसर्थ, पाप सामान्य बनेको छ, र यसरी उसले तपाईंको विचारहरू, तपाईंको कार्यहरू र अन्ततः तपाईंको सम्पूर्ण जीवनलाई समात्छ। उसले तपाईंलाई अपहरणमा ल्यायो जहाँ तपाईं कहिले जान चाहानु हुन्न। एक क्षण सोच्नुहोस् र ईमानदारी एक्लो रहन दिनुहोस् तपाईंको गाइड! कुन आदर्शले तपाईंले पहिले आफैलाई लक्ष्यको रूपमा सेट गर्नुभयो? तिमीले अरूको गल्ती र गल्तीहरू देख्यौ र आफैलाई भन्यौ, "यस्तो कहिल्यै हुने छैन, म कहिले गर्दिन!" जे होस्, आज तपाईं यी धेरै कुरा गर्दै हुनुहुन्छ। तपाईं अब के गर्न चाहानु हुन्न ठ्याक्कै गर्नुहोस्। यो तपाईंको भित्री अवस्था हो, तपाईंको चरित्र। त्यस्ता तपाईंको कार्यहरू, तपाईंको वातावरण, व्यवसाय, विवाह र परिवार हो। के भएको छ? दुश्मन, शैतान, आफ्नो विचारहरू र अभिप्रायहरू कब्जा गरेको छ र एक गलत मार्ग मा तपाईं राखेको छ। इमानदारीपूर्वक बोल्दा, तपाईं आफैले यो जान्नु हुन्छ!

तपाईंको जीवन आफैले चालु पालना गर्नु भनेको हो। तपाईंले यसलाई कायम राख्नु भएको छ कि तपाईंले गर्न सक्नु हुन्छ र तपाईंले चाहानु भएको छनोट गर्न सक्नुहुन्छ यद्यपि तपाईंलाई सबै राम्ररी थाहा छ कि यी वास्तवमा खाली शब्द भन्दा बढि हो। तपाईं सोच्नुहुन्छ र धेरै चीज गर्नुहुन्छ जुन

तपाईले वास्तवमै गर्नु हुन्न। तपाई कल्पना गर्न चाहनुहुन्छ कि तपाई स्वतन्त्र हुनुहुन्छ, तैपनि तपाई केही सानो खराब बानी त्याग्न सक्नुहुन्न। तपाई आफ्नै आँखामा बलियो देखिन्छ, तर तपाई प्रलोभनलाई जित्न सक्नुहुन्न! तिमी ख्रीष्टमा भएका विश्वासीहरूलाई हाँसोमा उडाउँदछौ र हाँस्दछौ, तर भित्रभित्रै तिमी स्वतन्त्र र आनन्दित हुन चाहन्छौ जस्तो तिनीहरू हो।

प्रत्येक जीवन शैली जुन दृढ र निश्चित रूपमा ईश्वर-निर्देशित छैन, गलत मार्गमा छ। यो शुद्ध भौतिक चीजहरू र सांसारिक सुखविलासहरूले निर्देशित हो जुन जीवनलाई रमाइलो बनाउँदछ, वा तपाई, तपाईको भित्री विश्वासको विरुद्धमा र भगवानको विद्रोहमा, सांसारिक संगीत, लि and्ग र लागू पदार्थको लागू पदार्थमा घृणित र छली सनसनीबाट सन्तुष्टि खोज्नुहुन्छ ।

मित्र, शैतान तपाईको जीवनको ककपिटमा बसिरहेको छ, र उसले तपाईलाई आफ्नो सामर्थ्यको पासोमा समाल्छ। एक दिन तपाईले थाहा पाउनुहुनेछ र तपाईको निराशालाई बुझ्नुहुनेछ, कि तपाई आफूले चाहानु भएको ठाउँमा भन्दा बिलकुलै फरक ठाउँमा पस्नुभयो - नरकको अनन्त दण्ड!

यो तपाईको लागि सत्यको समय हो। तपाई के गर्न जाँदै हुनुहुन्छ? त्यहाँ एक कुरा छ तर तपाई गर्न सक्नुहुन्न। तपाई आफ्नो अपहरणकर्तालाई जित्न सक्नुहुन्न। उहाँ तपाई भन्दा शक्तिशाली हुनुहुन्छ। तपाईसँग वास्तवमा केवल एउटा आशा छ। केवल एकले तपाईलाई मद्दत गर्न सक्दछ - येशू ख्रीष्ट, संसारको मुक्तिदाता। बाइबल भन्छ: "हामी सबै हराएको भेडाजस्तै थियौं।" (यशैया 53 53:)) यो एउटा तथ्य हो, र अर्को हो, "मानिसको पुत्र (येशू ख्रीष्ट) हराएकाहरूको खोजी गर्न र बचाउन आउनुभयो।" (लूका १ :10: १०)। म बाटो, सत्य र जीवन हुँ; कोही मबाट बाहेक कोही पितामा जान सक्दैनन् । (यूहन्ना १:)) केवल येशू मात्र पाप र शैतानबाट स्वतन्त्र गर्न सक्नुहुन्छ। उसले एकलै तपाईको जीवनलाई सही मार्गमा राख्न सक्छ।

अब मात्र सही काम गर्नुहोस्। तपाईको मुटुको संकष्टको बीचमा भगवानलाई एक SOS पठाउनुहोस्। भन्नुहोस्, "हे प्रभु, मलाई पाप र शैतानबाट बचाउनुहोस्!" यदि तपाई आफ्नो कलमा साँच्चिकै इमानदार र इमानदार हुनुहुन्छ भने, येशू ख्रीष्टले तपाईलाई स्वतन्त्र

पार्नुहुनेछ! उहाँमा तपाईंको सम्झौता गरेर आत्मसमर्पण गर्नुभएमा, येशूले तपाईंलाई शान्ति र एउटा नयाँ अर्थ र उद्देश्य दिनुहुनेछ।

अब तपाईं के बन्न चाहानुहुन्छ निर्णय गर्नुहोस्। अपहरण गरियो र शैतानले वा ख्रीष्टको नेतृत्वमा बहकाएको, राम्रो गोठालो जसले हरियो चराउने र शान्त पानीतिर डोऱ्याउँछ। (भजन २ २३: २) येशूले भन्नुभयो, "यदि पुत्रले तिमीलाई स्वतन्त्र पार्छ भने तिमी साँच्चिकै स्वतन्त्र हुनेछौ।" (यूहन्ना :३::३६)

ए Sperling

यो सुसमाचार ट्राक्टर एक कम्प्युटर को साथ अनुवाद गरिएको थियो। यदि तपाईं भाषा सुधार गर्न वा सुधार गर्न सक्नुहुनेछ भने, कृपया info@angp.co.za मा कार्यालयलाई सम्पर्क गर्नुहोस्

यदि तपाईंले ख्रीष्टमा मुक्ति पाउनुभएको छ, वा हाम्रो सुसमाचारको पुस्तकबाट अन्यथा आशिष् पाएको छ भने, कृपया हामीलाई जानकारी दिनुहोस्। हामी धन्यवाद दिन चाहन्छु परमेश्वरको साथ तपाईं र तपाईं अगाडी हाम्रो प्रार्थनामा सम्झना। **Osp40°** भन्दा बढी भाषाहरूमा निःशुल्क सुसमाचार पुस्तक, पुस्तकहरू र पर्चाहरूको लागि, कृपया हामीलाई सम्पर्क गर्नुहोस् :

मानिसको हृदय



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)